Контрольная работа № 9 по теме «Магнитное поле»  
Решите контрольную работу, и результат сдать 13.05.20 на эл. адрес ris-alena@mail.ru или Viber, WhatsApp

     Вариант 1                                                    
1. Чем объясняется взаимодействие двух параллельных проводников с постоянным током?   Сделайте чертеж.
2. Протон движется со скоростью 108 Мм/с перпендикулярно однородному магнитному полю с индукцией 1 Тл. Найти силу, действующую на протон, и радиус окружности, по которой он движется.

3. Прямолинейный проводник длиной 15 см находится в однородном магнитном поле с индукцией 4 Тл и расположен под углом 600 к вектору магнитной индукции. Чему равна сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля, если сила тока в проводнике 2,5 А?   
4. Заряженный шарик массой 0,1 мг и зарядом 0,2 мКл влетает в область однородного магнитного поля индукцией 0,5 Тл, имея импульс 6 ∙10-4 кг∙м/с, направленный перпендикулярно линиям магнитной индукции. С какой силой будет действовать магнитное поле на заряженный шарик? 

